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Veľtrh práce mesta Viedeň. Do roku 2030 otvorených 21 

000 pozícii. 

Mesto Viedeň hľadá nových zamestnancov a pozýva na veľtrh práce, ktorý sa uskutoční dňa 23. mája 

od 9.00 do 19.00 hod. Hľadajú sa pracovníci pre technické profesie, ochranu klímy, obnoviteľné zdroje 

energie, sociálnu prácu a vzdelávanie. Práca pre mesto je významná a rozmanitá, ponúka možnosti 

povýšenia, istotu zamestnania a work-life balance. 

 

S približne 67 000 zamestnancami je mesto Viedeň jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Súperí 

tak s mnohými ďalšími firmami o dobre vyškolených a talentovaných uchádzačov o prácu. "Pracovné profily v 

mestskej správe Viedne sú rovnako rozmanité ako naše mesto - od oblastí práce v prírode až po mnohé 

sociálne, technické a digitálne oblasti; ponúkame klasické, ako aj inovatívne oblasti práce so zmyslom," 

zdôrazňuje primátor Michael Ludwig. "Spoločným znakom týchto úloh je, že všetky prispievajú k vysokej kvalite 

života v meste. Ochrana klímy, čistá voda, zber odpadu, výstavba ciest a mostov alebo administratíva: 

približne 67 000 zamestnancov mesta Viedeň má čo robiť, aby sa dva milióny ľudí cítili dobre," hovorí mestský 

radca pre personalistiku Jürgen Czernohorszky. 

 

Do roku 2030 bude v meste Viedeň voľných približne 21 000 pracovných miest. Nový vývoj v oblasti ochrany 

klímy a technológií, demografický vývoj a odchod do dôchodku zabezpečia potrebné doplnenie stavov, ale 

dajú vzniknúť aj novým pracovným oblastiam. Konkrétne sú potrební pracovníci najmä pre technické profesie, 

v oblasti ochrany klímy a obnoviteľných zdrojov energie, ako aj v oblasti sociálnej práce a vzdelávania. Mesto 

sľubuje možnosti povýšenia, ale aj istotu zamestnania či zladenia práce, voľného času a rodiny. "Najmä v 

najbližších rokoch mesto podniká veľké zmeny, na ktoré je potrebných veľa hláv a rúk - napríklad pri 

prispôsobovaní mesta klimatickým zmenám," zdôraznil mestský radca pre personalistiku Jürgen 

Czernohorszky.  

Práca v oblasti ochrany životného prostredia 

Mestské oddelenie ochrany životného prostredia je poverené všetkými dôležitými otázkami ochrany životného 

prostredia vo Viedni: od viedenskej siete monitorovania ovzdušia cez strategické riadenie kvality ovzdušia, 

ochranu prírody, ochranu pred hlukom, nakladanie s odpadmi a zdrojmi, územný rozvoj a trvalo udržateľný 

rozvoj až po environmentálne právo. V súčasnosti je na oddelení ochrany životného prostredia vo Viedni 

zamestnaných 110 ľudí. Vzhľadom na rôzne témy, za ktoré je viedenské oddelenie ochrany životného 

prostredia zodpovedné, majú zamestnanci rôzne vzdelanie a profesijné profily. Okrem právnikov, biológov a 

technikov merania ovzdušia MA 22 zamestnáva aj absolventov ekonomických odborov, chemikov, krajinných 

architektov, plánovačov a ekológov, klimatológov, archeológov, podnikových ekonómov so špecializáciou na 

environmentálny manažment, absolventov environmentálneho manažmentu, manažmentu biologických 

zdrojov či elektrotechniky a mnohých ďalších. „V priebehu kariéry je teda možné vykonávať rôzne úlohy bez 

toho, aby bolo potrebné meniť zamestnávateľa. Mesto ponúka príležitosť na osobný rozvoj a profesionálnu 

sebarealizáciu," dodáva Cordula Gottwaldová, riaditeľka oddelenia ľudských zdrojov mesta Viedeň. 

Veľtrh práce už 23. mája  

Na viedenskej radnici sa hlavné mesto Rakúska predstaví ako moderný a perspektívny zamestnávateľ. 

Celkovo päť tematických stanovíšť (napr.: zdravie, pedagogika a sociálne veci, IT, infraštruktúra, bezpečnosť 

či služby obyvateľom a iné) poskytne informácie o aktuálnych pracovných ponukách a kariérnych 

príležitostiach, ako aj kontakty na manažérov ľudských zdrojov. Zamestnanci mesta Viedeň budú hovoriť 
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o svojej každodennej práci a odpovedať na otázky uchádzačov o zamestnanie. Na podujatí cenné informácie 

o zamestnaní vo Viedni ponúknu i mnohé ďalšie mestské podniky. V rámci sprievodného programu sa 

uskutočnia prednášky na rôzne témy týkajúce sa mesta, výhod a programov ďalšieho vzdelávania. 
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Kontakt 

Ľudmila Glembová 

Renngasse/Top 4, 1010 Viedeň 

glembova@viennaoffices.sk    

+421 949 051 056 

www.viennaoffices.sk  

Facebook | Instagrame 

 

Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia 

v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia 

a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do 

Bratislavy.  
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